



RETURN BIDS TO:

RETOURNER LES SOUMISSIONS À:

Réception des soumissions - TPSGC / Bid Receiving -
PWGSC

1550, Avenue d'Estimauville

1550, D'Estimauville Avenue

Québec

Québec

G1J 0C7

**SOLICITATION AMENDMENT
MODIFICATION DE L'INVITATION**

The referenced document is hereby revised; unless otherwise indicated, all other terms and conditions of the Solicitation remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf indication contraire, les modalités de l'invitation demeurent les mêmes.

Comments - Commentaires

Vendor/Firm Name and Address

Raison sociale et adresse du
fournisseur/de l'entrepreneur

Issuing Office - Bureau de distribution

TPSGC/PWGSC

601-1550, Avenue d'Estimauville

Québec

Québec

G1J 0C7

Title - Sujet C2I S&T développement de capacité	
Solicitation No. - N° de l'invitation W7701-196887/A	Amendment No. - N° modif. 005
Client Reference No. - N° de référence du client W7701-196887	Date 2019-01-16
GETS Reference No. - N° de référence de SEAG PW-\$QCL-025-17529	
File No. - N° de dossier QCL-8-41072 (025)	CCC No./N° CCC - FMS No./N° VME
Solicitation Closes - L'invitation prend fin at - à 02:00 PM on - le 2019-01-23	Time Zone Fuseau horaire Heure Normale du l'Est HNE
F.O.B. - F.A.B. Plant-Usine: <input type="checkbox"/> Destination: <input type="checkbox"/> Other-Autre: <input type="checkbox"/>	
Address Enquiries to: - Adresser toutes questions à: Lemay, Hélène	Buyer Id - Id de l'acheteur qcl025
Telephone No. - N° de téléphone (418) 649-2974 ()	FAX No. - N° de FAX (418) 648-2209
Destination - of Goods, Services, and Construction: Destination - des biens, services et construction:	

Instructions: See Herein

Instructions: Voir aux présentes

Delivery Required - Livraison exigée	Delivery Offered - Livraison proposée
Vendor/Firm Name and Address Raison sociale et adresse du fournisseur/de l'entrepreneur	
Telephone No. - N° de téléphone Facsimile No. - N° de télécopieur	
Name and title of person authorized to sign on behalf of Vendor/Firm (type or print) Nom et titre de la personne autorisée à signer au nom du fournisseur/ de l'entrepreneur (taper ou écrire en caractères d'imprimerie)	
Signature	Date

N° de l'invitation - Sollicitation No.	N° de la modif - Amd. No.	Id de l'acheteur - Buyer ID
W7701-196887/A	005	QCL025
N° de réf. du client - Client Ref. No.	File No. - N° du dossier	N° CCC / CCC No./ N° VME – FMS
W7701-19-6887		

Modification 005

Développement de la capacité en S et T du commandement, contrôle et renseignement

L'objectif de la présente modification est de :

- 1) Fournir les questions et réponses 38 à 40

1) Questions et réponses :

Question 38 :

Pour que le critère coté 3.c indique le maximum de points, la ressource Architecte système doit avoir au total plus de 20 ans d'expérience en développement de systèmes logiciels et plus de 5 ans d'expérience en tant qu'architecte système. Étant donné que dans l'Annexe 2, « Architecte système » se trouve dans la section « Développement de systèmes et de logiciels », est-il correct de supposer que l'expérience d'une ressource en tant qu'architecte de systèmes compte comme une expérience en développement de systèmes informatiques ?

Dans l'affirmative, les cinq années d'expérience en tant qu'architecte système sont-elles comprises dans les 20 années d'expérience en développement de systèmes informatiques ?

Par exemple:

- a. Une ressource ayant 21 ans d'expérience en tant qu'architecte de systèmes (et aucune autre expérience) marquera-t-elle 10 points ?

Est-ce qu'une ressource ayant plus de 25 ans d'expérience en tant qu'architecte de système (et aucune autre expérience) marquerait 10 points ?

Réponse 38 :

Pour être qualifié à titre d'architecte de systèmes de niveau 3, l'architecte de systèmes doit avoir au moins 13 ans d'expérience en développement de systèmes logiciels et au moins 5 ans d'expérience en tant qu'architecte de systèmes.

L'expérience d'une ressource agissant en tant qu'architecte de systèmes étant acquise au cours du cycle de vie du développement d'un système logiciel, il est correct de supposer que l'expérience d'une ressource acquise en tant qu'architecte de systèmes est considérée comme une expérience en développement de systèmes logiciels.

Ainsi, comme il est demandé ici, les cinq années d'expérience en tant qu'architecte de systèmes font partie des 20 années d'expérience en développement de systèmes logiciels.

- a. Une ressource excédant le minimum de l'expérience requise pour un architecte de systèmes de niveau 3 et ayant 21 ans d'expérience en tant qu'architecte de systèmes obtiendrait 10 points.

Une ressource se qualifiant à titre d'architecte de systèmes de niveau 3 et ayant plus de 25 ans d'expérience en tant qu'architecte de systèmes obtiendrait 10 points.

N° de l'invitation - Sollicitation No.	N° de la modif - Amd. No.	Id de l'acheteur - Buyer ID
W7701-196887/A	005	QCL025
N° de réf. du client - Client Ref. No.	File No. - N° du dossier	N° CCC / CCC No./ N° VME – FMS
W7701-19-6887		

Question 39 :

La modification 004 à W7701-196887 a ajouté une section 4.1.1.1 concernant l'expérience du soumissionnaire. Je voudrais clarifier le point 3 de ce nouveau paragraphe. Il est écrit « Les sous-traitants du soumissionnaire (maximum de 40%) ». Pourriez-vous préciser « 40% » de quoi? S'agit-il de « 40% des projets soumis pour un critère coté donné » ou « 40% de tous les projets soumis », et dans ce dernier cas, un projet soumis pour deux critères serait-il comptabilisé deux fois, ou une seule fois dans le but de calculer le 40%? Voici 2 exemples à clarifier :

- Dans l'ensemble de la proposition, 10 projets différents sont soumis pour appuyer les différents critères cotés. 7 viennent des premiers, 3 des sous-traitants. Toutefois, pour le critère 4a coté en particulier, les 3 projets présentés proviennent de sous-traitants. Cela serait-il accepté parce que l'expérience totale des sous-traitants de l'offre dans son ensemble est inférieure à 40 %, ou serait-ce un problème, car l'expérience des sous-traitants pour ce critère coté dépasse spécifiquement les 40 % ?

En supposant que la situation ci-dessus soit autorisée (c'est-à-dire que 40 % est calculé sur la proposition dans son ensemble). Si au lieu de cela, le premier présente 3 projets différents, mais chacun de ces projets est utilisé pour prendre en charge 3 critères cotés différents. Dans le même temps, 3 projets de sous-traitants sont utilisés dans un critère de 1 point chacun. Est-ce que cela respecte le « maximum de 40 % » (parce que c'est 3x3 pour le soumissionnaire principal, et 3x1 pour les sous-traitants, donc 25 % pour les sous-traitants) ou pas (parce que c'est 3 projets différents du soumissionnaire principal et 3 pour les sous-traitants, donc 50 % de sous-traitants).

Réponse 39 :

Concernant l'expérience du soumissionnaire, l'expérience des sous-traitants sera considérée dans l'évaluation jusqu'à un maximum de 40 %. Il s'agit de 40 % du nombre total de projets présentés dans la proposition du soumissionnaire lorsque des projets sont fournis aux fins d'évaluation des critères. Ceci signifie, dans l'exemple donné dans la question que, sur un total de 10 projets différents, un maximum de quatre (4) projets (40% x 10 projets) pourraient être présentés par les sous-traitants.

Le cas des publications scientifiques et des collaborations scientifiques avec une université ou un organisme de recherche est également pris en compte dans le total.

Si un même projet est soumis dans deux critères, il sera évalué comme représentant deux projets, car chaque critère évalue un aspect différent de l'expérience du fournisseur.

Un soumissionnaire peut inclure dans sa proposition l'expérience des sous-traitants pour les critères suivants, dans la limite de 40% : 2.a, 2.c, 4.a, 4.c, 5.a, 5.b.

Question 40 :

La catégorie de ressources M.1 – Gestionnaire de projet requiert un certain niveau d'expérience avec un diplôme de baccalauréat dans un des domaines énoncés. Est-ce que le diplôme requis peut être remplacé par un nombre additionnel d'années d'expérience ? (5 ans par exemple)

Réponse 40 :

L'exigence d'un baccalauréat dans l'un des domaines énoncés est maintenue.

TOUTES LES AUTRES CLAUSES ET CONDITIONS DEMEURENT INCHANGÉES.